

# 金坛到常州少掏10元“买路钱”

## 西林收费点15日起停止收费,月底全面撤除

在常州城西郊,西林收费点原来是作为312国道奔牛收费点堵逃点修建的,后来随着城市的发展,路网不断扩大,这个堵逃点已经失去了原本的作用,成为一只阻碍常州发展的“拦路虎”,横在从常州前往金坛的340省道上。昨天,记者从相关部门获悉,从7月15日开始,西林收费点将停止收费,7月底撤除路面收费设施。

### 现状 已失去收费点作用

昨天上午,记者前往现场看到,西林收费点横在怀德南路上,设有6个收费通道。来往车辆,无论大小都得减速,从收费通道缓缓驶过。普通公交车则从指定的收费通道经过。但BRT快速公交由于车长和宽度,不能从收费通道经过,只能在收费点前面不远处设立终点站回车场。虽然从前几年开始,对于常州牌照的车辆已经不再收费,但外地车辆经过还是得掏“买路钱”。

其实,在近几年,西林收费点南北两边已相继建成多条城市道路,可以绕过收费点。绝大部分熟悉道路的外地车辆都会从两侧绕行。只有少数第一次经过这里的外地车辆才会老实掏钱。记者在现场看了10多分钟,99%经过的车辆都是苏D牌照,不用交费就能通过。只有一辆安徽牌照的小车被拦下,交了10元钱。

随后,记者分别从西林收费点北边的茶花路、松涛路,以及南北的邹傅路、华林路走了一通,均能绕开西林收费点,到达常金桥下的十字路口,多出来的路程大约有3公里。

### 影响 卡住了西郊的脖子

据了解,西林收费点的前身是312国道常州凌家塘收费点,隶属于江苏宁沪高速公路股份有限公司管理。该收费点修建于上世纪90年代,在2002年的时候移建到现在的340省道常州至金坛方向,并更名为西林收费点。作为321国道奔牛收费点的一个堵逃点,对从花园路和常金线方向进出常州的车辆进行收费。

但是,随着312国道南移,以及城市路网的不断完善,西林收费点的堵逃作用已经不复存在。同时,10多年来,常州城面积不断扩大发展,西林收费点所在地已经处于城区范围内,拦在主干



本月15日,西林收费点将完成它的历史使命 姚斌 摄

道中间,限制了来往车辆行驶,对钟楼开发区乃至常州西边的经济发展均有不同程度的影响。另外,常州BRT二号线原计划延伸到凌家塘附近,但由于西林收费点“拦”在路上,最终没能实现。目前,BRT二号线至西林收费点前便戛然而止,给收费点西边的居民出行带来很多不便。

### 归宿 将在月底全面撤除

近年来,常州市相关部门曾

多次与江苏宁沪高速公路股份有限公司协商撤除西林收费点事宜,并在2009年以常州交通局的名义提交了建议撤除报告。至去年6月,全国开始对收费公路进行专项清理。江苏省发现包括西林收费点在内的12个普通公路收费点设置不满足相关条例中的“非封闭式收费公路的同一主线上,相邻收费点的间距不得少于50公里”的规定,于是决定于7月15日早上8:00全部停止收费,7月底前撤除路面收费设施。

## 龙江路地道施工 相关道路限行

因龙江路地道施工,从15日起,以下区域和道路,禁止大型公路客运车辆、非本市号牌摩托车、专项作业车、轮式专用机械车、三轮汽车、低速货车、拖拉机驶入;禁止进行驾驶教练的教练车行驶;每日7时至9时、16时30分至19时,禁止5吨(含)以上载货汽车驶入:(1)龙江南路、龙江中路、龙江北路、黄河西路、黄河中路、黄河东路、海海东路、青洋北路、青洋中路、312国道围成的区域;薛冶路、丽园路、顺园路、黄河西路围成的区域;玉龙中路、黄河西路、汉江路、顺园路围成的区域;新冶路、新昌路、龙江中路、运河路围成的区域;齐梁大道、孟河大道、239省道、338省道围成的区域;东方大道、大明路、富民路、东城路围成的区域。

(2)富民路(华丰路至东城路段)、孟河大道(239省道至浦河桥)、新昌路、丽园路(薛冶路至顺园路段)、延陵东路、戚大街、圩墩路、河苑路。

以下区域和道路,每日7时至19时,禁止核载5吨(含)以上载货汽车驶入:(1)龙江中路、龙江北路、黄河西路、黄河中路、黄河东路、海海东路、青洋北路、青龙西路、丽华北路、中吴大道围成的区域。(2)延陵东路(戚机厂至戚月线),原戚大街。

熊荆 葛小林

## 溧阳市调整社会保险缴费基数 人均月缴费基数至少1794元

昨天,记者从溧阳市人社局获悉,2012年7月1日至2013年6月30日期间(以下简称当期缴费年度),溧阳市将实行新的社会保险缴费基数和相关待遇计发标准。

据介绍,具体内容为:当期缴费年度,全市参加企业社会保险的用人单位及其职工社会保险缴费基数为:单位以全部职工工资总额为缴费基数,但人均月缴费基数不得低于1794元;职工以本人工资总额为缴费基数,但月缴费基数上限不得高于11497元,下限不得低于1794

元。当期缴费年度,个体工商户、未在用人单位参加企业社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员参加溧阳市企业职工基本养老保险时可在11497元、3832元、2299元、2025元四档月缴费基数中任选一档缴费;上述人员参加该市城镇职工基本医疗保险的月缴费基数为2025元。

据溧阳市人社部门介绍,本调整期间,根据江苏省人社厅发布的《关于明确2011年7月1日后部分退休人员基本养老金计发办法的通知》(苏人社发

[2011]205号)文件规定按“原办法”计发基础养老金月计发基数为1831元。

本调整期间办理退休、退休手续的人员,计算基础养老金的基数为3832元。2011年6月30日前按规定符合领取工伤定期待遇的人员,在本调整期间,其伤残津贴(伤残抚恤金)、生活护理费(护理费)、供养亲属抚恤金的定期待遇计发标准调整为:调整前的计发金额×调整系数(其中:调整系数为1.103)。

溧人社 李梦雅

## 溧阳市生育保险待遇上调 生育医疗费至少可报4200元

日前,溧阳市下发了《市政府关于调整溧阳市职工生育保险有关政策的通知》,从7月1日起,全市参保职工生育保险待遇大幅提升。

据介绍,此次生育保险政策调整中,生育保险待遇的提高体现在两个方面。

第一,产前检查实行定额补贴。参保人员妊娠3个月以上不满7个月流、引产的,产前检查费

定额补贴标准为500元/人;7个月以上引产及生育的,产前检查定额补贴标准为1000元/人。

第二,生育医疗费实现限额报销、超额分担。参保人员生产时发生的符合规定的住院医疗费,4200元以内部分,由生育保险基金全额支付;超过4200元部分,由生育保险基金支付90%,个人承担10%。参保人员因生育引起的流、引产发生的符合规定的医疗费,

由职工生育保险基金按计划生育的医疗费用标准支付。

溧阳市人社局工作人员介绍,通知规定,参保后失业的女职工在领取失业保险金期间享受生育保险的医疗费用保障待遇。参保男职工未就业配偶按参保人员医疗费用补偿标准的50%享受生育保险的医疗费用保障待遇。

溧人社 李梦雅



### 毕业生就业报到16日起办理

@郑闻 李梦雅 昨天,记者从常州市人才服务中心获悉,2012届高校毕业生就业报到手续将于7月16日开始办理,毕业生报到办理地点为,常州市北直街35号市人才服务中心一楼业务办理大厅。毕业生报到时要携带就业报到证、户口迁移证、经常州市人才服务中心审核盖章过的就业协议书一份。办理流程及档案查询请登录常州毕业生就业网www.czbyw.com.cn了解。

### 本周公开课探讨“育子思路”

@教服 晁静 常州公开课第十讲《大学需要怎样的孩子》将于7月14日上午在省常中举行,主讲人印杰先生是留英博士、大学教授,也是一位初三学生的家长,正实践着不一样的育子思路。本讲座适合亲子共听,7月11日上午8点开始领票,初中及以上学段家长凭孩子学生证可代孩子领票一张。领票地点:常州市教育服务中心、省常中、新华书店南大街门店、凤凰武进书城、凤凰新北区书城。

### 溧阳建成15分钟法律援助服务圈

@史云霞 葛小林 2012年7月6日,溧阳在全市10个律师事务所、8个法律服务所全面设立法律援助代办点,实现“15分钟法律援助服务圈”。各代办点均在醒目位置设置标志标识,让群众便于寻找,并安排专人解答当事人的法律咨询,建立了法律援助案件转交制度,协助受理法律援助的申请并进行初审,对基本符合条件的申请及时转移市法律援助中心,扩大了困难群众的受惠面。

### 天气

### 本周高温唱主角

昨天早上,当人们睡得正香时,雷雨再次“袭击”了常州。不过,与前几天的高温相比,昨天的气温不是太高,只是比较闷。本周常州依然处于梅雨期中,不过降水偏少,高温唱主角。

据常州气象台介绍,本周常州仍处在梅雨期中,但都是阵雨或雷雨天气,且雷阵雨多见于午后到上半夜,故而白天的气温都比较高。与上周相比,本周降水要更加少,但平均气温要比上周高,市民们要做好防暑降温的工作。

今天多云,27-35℃;明天阴转雷阵雨,27-34℃;后天雷阵雨,25-33℃。

张敏

广告投放热线

86802181

现代快报股份有限公司常州分公司

最火的日报 读得到的财富

地址:常州市广化街10号3楼现代快报